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Marteloscope : Porrentruy, forét domaniale du Fahy
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Marteloscope de Porrentruy, Le Fahy

Caractéristiques du peuplement initial (janvier 2012)

Mélange des essences

N/ha sv/ha

Essences

[sv]
Sapin 29 55.67
Méléze 5 13.40
Pin sylvestre 8 27.00
Douglas 21 75.96
Pin Weymouth 2 3.37
Hétre 152 326.64
Chéne 12 16.19
Erable sycomore 4 6.57
Erable plane 17 18.85
Total 250 543.65
Dont bois mort sur piec 5 4.3 (=1%)
Répartition des tiges par classe de dhp
Classes dhp N/ha sviha

[sv]
Petits bois 40 12.19
Bois moyens 58 63.56
Gros bois 81 182.60
Trés gros bois 7 285.30

Petits bois : catégories 18, 22 et 26 cm

Bois moyens : catégories 30, 34, 38 cm

Gros bois : catégories 42, 46 et 50 cm

Trés gros bois : catégories 54 cm et supérieures

N/ha

N/ha
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Répartition des tiges et du volume par catégories de dhp

18 22 26 30 34 38 42 46 50 54 58 62 66 70 74 78 82 86 90 94 98

Catégories de diamétre [cm]

Nb arbres par essence et classes de dhp

Petits Moyens Gros

Tres gros

Classes de diamétre

EN

ER
ECH

HE
mPW
mDG
mPS
mME
mSA

EN

ER
mCH

HE
L1
uDG
mPS
EME
=SA

Résineux [%vol.]:  32%
Feuillus [%vol]: 68%

Volume de la tige moyenne : 2.17 sv

Répartition des essences
[%vol]

SA (10%) mME (2%) mPS (5%)
mDG (14%) uPW (1%) HE (60%)
mCH (3%) ER (1%) EN (3%)

Proportion des petits, moyens,
gros et trés gros bois [sv]

12sv; 2% ™ 63sv;

12%

285sv; 182sv;
52% 34%

Petits bois

Gros bois

= Bois moyens
Trés gros bois
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Marteloscope de Porrentruy, Le Fahy

Valeur marchande [CHF/ha] Qualité des bois [%] m3 SA ME PS DG PW HE CH ER EN Total
Qualité A 8.50 0.00 0.00 000 11.78 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.65

Actuelle 32'820.- Qualité B 132.30 3131 2731 1867 27.34 3086  26.79 760  11.87 966  25.62
Potentielle* 25'687.- Qualité C 153.73 3646 3716 2256 39.68 1543 2807 2014 1096 21.80 2977
* Gain potentiel pour les 10 prochaines années. Qualité D 12.63 3.29 7.76 23.48 2.66 15.43 0.22 5.06 0.00 0.00 2.44
Qualité Industrie 67.56 0.00 0.00 3.33 1.67 457 1752 2622 1848 3245  13.08

Valeur marchande a port de camion : Qualité Energie 141.75 2894 2776 3196 16.86  33.71 2740  40.98 58.69  36.09 27.45
= 60.- CHF/sv en moyenne Total 516.47 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00  100.00

Proportion des qualités du bois au volume total

Essences Valeur économique
100.00
paressence | en % dutotal | moyenne par m3
[CHF] %] [CHF] 90.00 Qualité Energie
80.00
. \ m Qualité Industrie
Sapin 3'526 10.7 60 70.00
Méleze 1'5622 4.6 108 60.00
Pin sylvestre 1236 38 13 = = Qualité D
2 5000
1 E B
Douglas 6230 19.0 78 5
Pin Weymouth 158 05 45 S 4000 = Qualité C
Hétre 18'593 56.7 54
Chéne 636 19 37 30.00 -
Erable sycomore 286 0.9 41 2000 = Qualité B
Erable plane 634 19 32
10.00 = Qualité A
Total 32'820 100.0 57 0.00

SA ME PS DG PW HE CH ER EN  Total

Essence
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Marteloscope de Porrentruy, Le Fahy

Informations complémentaires

Volume des arbres [sv]

Valeur économique des arbres [CHF]

0 50 100

Remarque relative a ces croquis : plus le cercle est grand, plus le paramétre considéré est élevé.

Valeur économique et dhp
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Gain potentiel de valeur [CHF]
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EXERCICE du Cocher les cases correspondantes & vos décisions sylvicoles

N° équipe : Noms, prénoms :

1 il 14 21
2 72 142 212
3 73 143 213
4 74 144 214
5 75 145 215
6 76 146 216
7 7 147 217
8 78 148 218
9 79 149 219
10 80 150 220
1" 81 151 221
12 82 152 222
13 83 153 223
14 84 154 224
15 85 155 225
16 86 156 226
17 87 157 227
18 88 158 228
19 89 159 229
20 90 160 230
21 M 161 231
22 92 162 232
23 93 163 233
24 94 164 234
25 95 165 235
26 96 166 236
27 97 167 237
28 98 168 238
29 99 169 239
30 100 170 240
31 101 17 241
32 102 172 242
33 103 173 243
34 104 174 244
35 105 175 245
36 106 176 246
37 107 177 247
38 108 178 248
39 109 179 249

40 110 180 250

4 1M 181

42 12 182

43 13 183

44 114 184

45 115 185

46 116 186

47 "7 187

48 118 188

49 119 189

50 120 190

51 121 191

52 122 192

53 123 193

54 124 194

55 125 195

56 126 196

57 127 197

58 128 198

59 129 199

60 130 200

61 131 201

62 132 202

63 133 203

64 134 204

65 135 205

66 136 206

67 137 207

68 138 208

69 139 209

70 140 210

* Le martelage, plus encore que couper, c'est conserver des arbres (production / éducation / écologie / protection / semencier / esthétique /...).
Arbre de place = arbre d'avenir maintenu lors du martelage en vertu d'une fonctionnalité précise, indépendamment de son diamétre.

Objectif(s) visé(s) par votre martelage :




